
Примітка до структури ПрАТ “СК ”ІНТЕР-ПЛЮС” 

Загальні збори Акціонерів  

приймають рішення з усіх питань діяльності Товариства, у тому числі і з тих, що передані 

Загальними зборами до компетенції Наглядової ради та Правління, якщо інше не передбачено 

чинними законодавством України та Статутом Товариства.  

 

Наглядова Рада 

Голова Наглядової Ради – ІВАНЕНКО Олександр Васильович 

Член Наглядової Ради – МАРМАРОШ Ігор Вікторович 

Член Наглядової Ради – ХОРОША Дар’я Вікторівна 

здійснює контроль за діяльністю Правління та визначає стратегію розвитку Товариства. 

Забезпечує захист прав  та інтересів Акціонерів та клієнтів Товариства. 

Наглядовій Раді підпорядковуються: 

Корпоративний секретар ЧЕРНЯК Вікторія Євгенівна 

здійснює моніторинг відповідності Статуту та внутрішніх положень Товариства, що стосуються 

корпоративних відносин у Товаристві, вимогам законодавства та їх взаємної узгодженості; 

забезпечує консультування з питань корпоративного права та управління посадових осіб органів 

управління Товариства, його акціонерів та працівників; підготовку та проведення Загальних зборів 

акціонерів Товариства. 

Внутрішній аудитор РЕДІНА Надія Петрівна 

оцінює ефективність організації корпоративного управління, системи ВК, системи управління 

ризиками, контролю за дотриманням норм Комплаєнс, актуарної функції, оцінює ефективність 

процесів управління Товариства.   

Відповідальна особа за комплаєнс-контроль ЧИРКОВА Анастасія Олександрівна 

забезпечує відповідність діяльності Товариства вимогам законодавства України та внутрішнім 

документам.  

Департамент управління ризиками ПЄХОТІНА Людмила Сергіївна 

забезпечує виявлення, вимірювання, моніторинг, контроль, звітування та мінімізацію всіх 

суттєвих ризиків діяльності Товариства.  

Правління  

здійснює управління поточною діяльністю Товариства. 

Голова Правління – ЧУПИРКІНА Олена Дмитрівна 

керує поточною діяльністю і справами Товариства; представляє інтереси Товариства в 

переговорах з будь-якими фізичними та юридичними особами, державними органами та 

організаціями; в будь-яких правоохоронних і судових органах; забезпечує виконання рішень, 

прийнятих Загальними зборами, Наглядовою радою та Правлінням. 

Актуарій на аутсорсінгу 



Товариство “Всесвіт” договір № АР 81311 від 06.12.2018 р. Координує процес розрахунку 

технічних резервів; підтверджує розмір сформованих технічних резервів; оцінює процес 

андеррайтингу; перевіряє адекватність та прийнятність механізмів і умов перестрахування. 

 

Відділ фінансового моніторингу ЧИРКОВА Анастасія Олександрівна 

відповідає за проведення внутрішнього фінансового моніторингу. Проводить ідентифікацію та 

верифікацію клієнтів, перевіряє зміст фінансових операцій, належність до списків, проводить 

навчання Колективу. 

Департамент по роботі з ВІП клієнтами 

формує базу даних клієнтів, відповідає за розширення каналів продаж та збільшення рівня 

продажів Товариства. 

Департамент з продажів 

відповідає за розвиток продаж на Веб платформах та сайті Товариства, та розвиток електронних 

продаж продуктів Товариства, розробляє та готує відповідні техзавдання. 

Департамент врегулювання 

відповідає за своєчасне реагування на звернення по страховим випадкам, врегулювання страхових 

випадків, оформлення належним чином усієї необхідної документації, оформлення регрес них 

справ. Веде облік заявлених збитків. 

Член Правління – Радник Голови Правління з розвитку регіональної мережі – ТОКОВЕНКО 

Олена Іванівна 

здійснює управління та контроль за діяльністю підрозділів з продажу страхових продуктів, та  

агентською мережею. Приймає участь в управлінні Товариством як член Правління, бере участь у 

засіданнях Правління з вирішення питань Товариства. Виконує покладені на неї рішення 

Правління. Безпосередньо підпорядковується Голові Правління та виконує його рішення. 

Забезпечує супровід корпоративних клієнтів Компанії. 

У разі відсутності Голови Правління (відпустка) або неможливості виконання ним своїх обов’язків 

(за станом здоров’я або з інших причин) виконує обов’язки Голови Правління. 

Здійснює загальне управління та контроль структурними підрозділами та працівниками, що 

відповідно до організаційної структури Компанії, знаходяться у її безпосередньому 

підпорядкуванні. 

Управління з перестрахування 

організовує процес перестрахування в Товаристві, веде контроль за обслуговуванням діючих 

договорів з перестрахування, котирує ризики та веде облік укладених договорів,вивчає структуру 

страхових портфелів з метою своєчасногопредбання перестрахувального захисту. 

Управління андерайтингу та методології 

здійснює оцінку та відбір ризиків, аналізує об’єкти страхування, розробляє тарифну політику 

відповідно до цілей та завдань Товариства, проводить моніторінг відповідність ризиків завданням 

формування збалансованого та рентабельного портфелю. Розробляє нові страхові продукти та 

перевіряє відповідність умов страхування вимогам законодавства. 



Департамент з операційної діяльності 

здійснює ведення обліку договорів, пов’язаних зі здійсненням діяльності зі страхування. 

Забезпечує своєчасне, повне, систематичне та хронологічне відображення операцій зі страхування 

Товариства.  

Центрально- Східна філія 

здійснює господарську діяльність та продаж страхових продуктів Товариства, представляє 

інтереси Товариства в місті Дніпро. 

Член Правління – Головний бухгалтер – ТОНКОВИД Олена Георгіївна 

відповідає за організація та ведення бухгалтерського обліку, складання та подання фінансової, 

податкової, спеціалізованої звітності, формування відповідно до законодавства про 

бухгалтерський облік, облікової політики, виходячи зі структури й особливостей діяльності 

Товариства, необхідності забезпечення його фінансової стійкості, організовує облік майна, 

зобов’язань і господарських операцій, основних засобів, забезпечує законність, своєчасність і 

правильність оформлення документів, постійно працює над підвищенням свого та працівників 

бухгалтерії  освітнього та професійного рівня. Приймає участь в управлінні Компанією як член 

Правління, бере участь у засіданнях Правління з вирішення питань, які відповідно до Статуту 

Компанії віднесені до компетенції Правління. 

Виконує покладені на неї рішення Правління. 

Безпосередньо підпорядковується Голові Правління та виконує його рішення. 


